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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
протокол № 13. 

Матеріали, занесені до Збірника, друкуються за авторськими оригіна-
лами. За достовірність інформації відповідає автор публікації.

Під загальною редакцією Заслуженого діяча науки і техніки України,
Лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки, доктора техніч-
них наук, професора Б.В. Єгорова.  
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оригінальна ідея не увінчалася успіхом. Можливість підтвердити ширше за-
стосування своєї технології в самому патентному документі може навіть дати 
перевагу його оцінці венчурними капіталістами, які, як правило, оцінюють 
ринковий потенціал. Треба посилити використання патентної інформації в 
академічних, нано- та малих фірмах, країнах, що розвиваються (усі, хто не 
має доступу до платного режима); навчитися, вивчити та практикувати, як 
збирати, обробляти та передавати "текстову бібліографічну інформацію" та 
процес автоматизації; забезпечити статистичний аналіз та подання набору 
патентів.

Список використаних джерел:
1.PAT-INFORMED DATABASE. The gateway to medicine patent infor-

mation. , https://www.wipo.int/patinformed/
2. Mapping the future of education.

https://www.navitasventures.com/insights/landscape/
3. Method of treating HIV infection

https://patentscope.wipo.int/search/en/detail.jsf?docId=US42375208&_cid=P21-
KMIBLD-75440-1

4. Пошукова система PATENTSCOPE
 https://www.wipo.int/edocs/pubdocs/ru/patents/434/wipo_pub_l434_08.pdf 

УДК 378.14:004
ДИСТАНЦІЙНА РОБОТА НАУКОВОГО ГУРТКА «СМАРТ 

БУХГАЛТЕР» В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ

К.В. Стасюкова,
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Протягом останніх двох десятків років, відбувається процес переходу 
від традиційного навчання до навчання на базі комп’ютерних технологій. Це 
стало можливим здебільшого з розвитком мережі Інтернет, що дало можли-
вість пересилати необхідну кількість динних з одного кінця світу в інший, 
вільно вести дискусії з іншими користувачами мережі в online режимі і роз-
міщувати інформацію на Інтернет-сайтах, роблячи її доступною для всіх ба-
жаючих. Сучасні інформаційні технології дають змогу підвищити та вдоско-
налити ефективність освітнього процесу. Під час реформування освіти у ви-
щих навчальних закладах прогресивно розробляється концепція дистанційної 
освіти, що передбачає розробку різноманітних технологій, у тому числі тех-
нології змішаного навчання.

Дистанційне навчання – це технологія, що базується на принципах від-
критого навчання, широко використовує комп’ютерні навчальні програми 
різного призначення та створює за допомогою сучасних телекомунікацій в 
інформаційне освітнє середовище для постачання навчального матеріалу та 
спілкування. 
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Дистанційна робота особливо набуває великого значення в умовах пан-
демії.

Пандемія — найвища інтенсивність розвитку епідемічного процесу,
що характеризується прогресуючим поширенням інфекційного захворюван-
ня з надзвичайно високим ураженням населення на значних територі-
ях материків або всієї Землі

Пандемія коронавірусу, яка охопила світ у 2020 році, докорінно зміни-
ла життя українців. Причому зміни торкнулися і роботи та доходів, і навіть 
таких речей, як спосіб життя, дозвілля і спілкування.

Саме у цей час дуже важливо не втратити спілкування зі студентами та 
допомогти їм подолати труднощі, які виникають в процесі навчання.

В Одеській національній академії харчових технологій робота не зупи-
нилась. В тому числі продовжується робота наукових шкіл та гуртків.

Високий професіоналізм, прагнення до співробітництва, самозатвер-
дження і високий рівень комунікації між студентами та викладачами – це ос-
нова для роботи дистанційно.

Інноваційні технології дистанційного навчання, що використовуються 
в академії, стали ключовою ланкою в організації роботи студентів під час ка-
рантину та привели до суттєвих змін в організації навчального процесу.

Найбільш ефективним рішенням проблеми навчального процесу в 
ОНАХТ стало дистанційне навчання, основною метою якого є підготовка фа-
хівця, знання й уміння якого повністю відповідають умовам сучасного інфо-
рмаційного суспільства. Отже, виникла потреба навчити студента самостійно 
вирішувати типові й нетипові завдання, вести пошук інформації та постійно 
опановувати нові знання.

Зокрема, це стосується й роботи наукового гуртка «Смарт бухгалтер» 
на кафедрі обліку та аудиту.

Саме дистанційна робота наукових гуртків надає здобувачам вищої 
освіти доступ до нетрадиційних джерел інформації, підвищує ефективність 
самостійної роботи, дає абсолютно нові можливості для творчого самовира-
ження, знаходження та закріплення різних професійних навичок, а виклада-
чам в свою чергу дозволяє реалізовувати абсолютно нові форми і методи на-
вчання із застосування концептуального і математичного моделювання явищ 
і процесів.

Від самого початку дистанційної форми навчання робота гуртка велась 
у вигляді асинхронної форми розгляду та обговорення матеріалу. Під час 
засідання студенти активно залучають до обговорення нового матеріалу за 
допомогою усної відповіді або чатів. Протягом практичних занять студенти 
також закріплюють знання, вирішуючи практичні задачі, що створені за 
принципом вибору правильної відповіді, яку студенти повинні відмітити в 
чаті.

Матеріал теоретичної частини фрагментовано на маленькі блоки з 
обов’язковим закріпленням в практичному контексті.
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их теххннннннноооооологггіііііііййййййй рррррроооооообббббббооооооотттаа не зупи-
наукових шкіл та гггггггууууурррррррттттттткккккккііііііввввввв.....

я до сссссспппппппіііівврробітництввввввва,,,,, самозатвер
ж студенннннннттттааааааамммммммиииии тттттттааааааа вввввикладддддддачччччччами – це

анційнноооооогооооо навчаааааааннннннннннннняяяя,,, щщщщо вииикккккккорист
нкою в органннннііііізаааааццццції роооооообббоооооооти студентів

вих зммміііііінннн в оргааааннннніііііззззааааааццціііііїїїїї  наааааавввввввччччччааааааального
ним рішшееееннннннняяяямм   пппррррооблееееемммммиииии нннннннавчаль

йне наввввчччччаааанння, ооооснннннннооооовною метттттою яко
ня якоооооггггггооооо пппппппооооооовввввввнннннннііісссттттттююю ввввііідддппппооовідають ум

ьства. ОООООООтттттттжже, виниииккккккклааааааа пооттттрррррееееебба навч
пові й нетттттттиииипппппппові завданнннннннняяяяя,,, вести по

нові знання.
рема, цце стосуєтьььсссссяяя ййййййй ррррррроооооообббббббоооттттиииии наук

едрі оббббллллііікккккууу та аудиту.
Самееее ддддиииистанцццццііійййнна робота науко

віти доооооосссттттттуууууп дооооо ннннееееееетттттттррррррраадддддддииииційних дж
самоссссттттііііййййййнооїїїї ррррооооообббббоооооотттттти, дааєєєєєєє ааааааабсолютн
жееееннннннннняяяяяяя, знаходддджжжжеееееннннння тттттаа  зззззакріпл
ччччаамммм ввввв ссссввввою чергуууу дддооооззззвввволяє р
ввввввччанняяяяя іііз ззззастосувааанння ко
ііііі процесіііввввв.....

Від саааааммммммоооого поч
уууу ввввигггггллллляді асинх
засіддддаааанннннння студ
допомогою у
ттакож зак
ппппринци
чаті
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Під час роботи гуртка дистанційно використовуються сервіси платфо-
рми Zoom. Сервіс дозволяє не тільки слухати, а й брати активну участь в on-
line-зустрічах. Завдяки можливості ділитися трансляцією екрану будь-який 
учасник може поділитися своєю інформацією на екрані, що дозволяє підтри-
мувати зворотній зв’язок. Завдяки численним функціям, які надає платформа, 
дуже просто подавати новий матеріал, зокрема презентації, і перевіряти як 
студенти засвоїли його. Студенти розігрують ситуації, спілкуються з викла-
дачем та між собою. Такі заняття сприяють розвитку комунікативних нави-
чок.

Керівник та члени гуртка під час роботи ведуть активне спілкування 
у Viber та Telegram, надсилають матеріали електронною поштою і навіть ви-
користовують звичайний мобільний звʼязок, адже керівник гуртка намагаєть-
ся підібрати зручний для кожного студента вид зворотного зв’язку.

Окрім того, існують особливості викладання та виконання практичних 
робіт гуртківцями, досягнення ними певних компетентностей в залежності 
від напрямів роботи гуртка.

В дистанційному режимі з’явилась можливість запрошувати до диску-
сій або проведення майстер-класів провідних фахівців з підприємств, які че-
рез свою зайнятість та брак часу на те, щоб дістатись до ОНАХТ, не мали 
змоги провести такі заходи аудиторно.

Звичайно аудиторні заняття є незамінними, однак розвиток цифрової 
сфери створює чудові альтернативні можливості навчання та розвитку сучас-
них студентів та майбутніх професіоналів.

платфф
переввііііррррряяяятттттти

куютььссссяяя зззз викла
мунікааааттттиииввввнннниииххххх нави-

уть актиииииииввввннннннне спілкувааааннннннннняяяяя 
ронною пошшшшшшштооооооою і навіть вииии---

же керрррррііііііівввввнникккк гггггггууууууурррттттттткккккккааааааа ннамагаєть-
ид зворотного зв’’’’’’’яяяяяяяззззззкккккккууууууу.

кладаннннннннннннняяяяяя та виконанннннннняяяяяяя практични
евних ккккккооооооомммммммпппппппееееееттееееенннннннтттттттнностеййййййй ввввввв залежн

явиласьььььь мммммооооожливвіііііііссссстттттттьььь ззззаааапрошшшуууувати д
асів провідннннниииииххх фффффахііівввввввццццццііііііівв з підприєм

часуу нннннна те, щщщщщоооообббббб  дддддіііііссссстттаттттттииииииисссссссьььььь до ОНА
и аудитооррррннноооо....

рні занняяяяятттттттттяя є ннннезззааааааамінними, однак
ві альтттттеееееерррррррнннннннааааааатттттттииииииивввввввннніііііі ммоожжжжллиииивввості навча

майбутнннннннііііііххххххх професііоооооонннннннааааааалллллллів.
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рчових тетететтетехнологійійійійіійй, м.ммм ОдОдОдОдееесесаааааа
УСТАЦІЙЙЙЙЙЙ ВВВВВ ДДДДДИСИИ ТААААААНЦНЦНЦНЦНЦНЦНЦІЙІЙІЙЙНОМУ РЕЖИМ
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аренко,
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